V-70 TR RCHE o M4k A2 0T
eI - 4 E B Ao 5yl

1. A&
A5 v 0 N = L AT 7 o BRI 4305 8 - Tohansen 1z & > TAEL 2 A B IEARHA 0 —
BT, R B UikA BT ERAG I B A5 BB X5 7 3RS B0 T A
TR OHDRRNTBET 3 0 U, BB WAL A Y RE TSR R B ERI0IEE 5215z
RIS RT3, Ak, BASENS 50T UL REE T okt T 3E LB o4k 3
-k 237 L THREER AN b0 Th S,
2. it B:hic ko3 A%sA
ERZT T e b0 L L ARG 2 - R B AN T T MR E - v odbain B £
TEIET 3, 0 IRHAB E X HF VB b ), AEAE S HETERE -4 > b odkthem, ¢
BCEr LR (X, ) ERUEX L0 AMOFKE - o b odaE X KR Mg (%, 4)
LU e d (%, 4) thkbrhs Lo fa BRE) ; y= Rix+ dy | o8k E 0
BEAIE L -4 LRI ILROL D inkb IS

v

M (KD =My 3 (X, N, Ty (X, A= (%, kv oS+, (x, RXedsidd) (1)
s Xi=, 2 HRKeko i E s kbt Rl pr vt et THEo L TA (&
=ten?) ) 2 RDHT.

N2, RITHOMAE OB E bR EAL S L H T, oL T o by EA L L VHRE
jEoLE i By s BILEREEL G - ALz R TR So-ﬁ(x, 9, X)B IV éo'z(j (X, X)) o
PO EBS I ENTIE, tot P AT VY —fkEF R0 )iz

Di=md G N) T GON) =E[e 00 At A dx C2)
1 A7 7ciFATISHE oA Hht wopi(x, 4D b How, shipirdd g XicL - LRSS

ERNTI S

’

De= Wb, F(X) iz F () =[[#(x, 9)R(x, 4, A;)dxdy €3
o T HELHIKE -4 > LoMiEkir. Di=De & IROE > IZ0LE

m /W= FIND) /GO (4)
P ONo(E B ARG

SCF/GY/ 3N=0 it F/G=(3F/ax)/(36/3X;) €5

LY REBLNS, W HIKE- S b onAEic kit L3 o &KohE oL Sk
KoM Em Lo pvht G0k 2 CgrBeh 23 5 Nt 5,

3. Mk EA

BRI EUEKS L A I REL T TR T oMb v Rt L VBRI KK Lo U
KRB TAER T3 e AN BT h U 2 -4 v bao®B P L R Slahin () - 9wz
~A) 2 EART 3B Tohansen 1280 THA TN TMP TR Y > o, Johansem 0 ) = 9711

217



Ty - AF AL RT3 Lo UhssY, THEEALT T HETAERORY T 5,
D3 BEIKSKk) s AT AT IBIKE-F Lo d Rt R0l n kb T
me=F(x, ¢, 'mj:(}j(x,y) soj=h, 2, e C6)
ToeE, -l RTLIC3IA0BIKEAL , ac hEVad N E A (0, 0) TAhIE T
W, AT BEACH T AR RS ) - w7y - A K 0 RNt - T B s

-k _ ! _
=72 [F(o, 0)=F (o, 0)]+Q3_ﬁ‘ [G,(0,0)-¢,c0. 0]

"‘:%[E(o,w—E(O.O)]— [q(o 0)= 6, (0,0)]

37 R &y~
0 (BRGI/RGL YD L aFw/ﬁ [DIPN
TIJ“——M (4-1)d3+ 32!) (1~ 1)dy
X,
‘ TS (X %, X )
+xiljoiﬁ;}&)(1,~i)dx—;—[) (%,— %) dx (6)

Li&'m#;ﬂlw%maﬁ»xf#h\"-k/ili7“mt%©uzmnuu«5réz“;s, 3 Ao PhIRSEN B U AR -
P TRBINIhE ko | ~ b BANH LB TERE AT T T K, @0k 3 kA
A2 7T ~Buz 01t 158 b5 02 £l 3,
2B o b NI EARCAI T b nt s, Ao i ditd s BB S0, “peticw
ikt -y bolbvimehimAskgeannadc e U85, Tabs 5HKLr L

M= it x + Gy W%=EJ+T,J_1+EJ~‘} T S B €75
EHCEE (6)ANERD LI =L,

=—*—’—ﬁﬁ(a—a)+ (5, -1y ek

. . R % _ _ ! N\
W Tt g (TR TR () s (A A
—(L’I%A—"’z‘az—csxl""czxz)/?- ¢ 8)
T 5z 3 Ko MERARAIE UAREh s LB Y A thE
K= b= 4,0 /2+C(x—2)/2 <o
Foc@-2cFft e cHAKab w2370 bkt bs bz, fph e 4k
WO U RIS e T et y
_ _ C Xy, 1)
kB O+ R by —~ Cx
g - 4 * 2 G100 Ldex, gy
B
PO Kkl ke Bl L b L3 w
K= b, /2 Ci) % :
, % A
4, 3t ¥ #l \
o 5 o0 5(11,3,)
FARCRAT 7 oBReamt L TRESE 5 . »
3 = *
tE LG A Lol Lo 3L A 3 !
CBSE) | L iDbd ok bk s 2 et x
37 NES B e T s hB: o 0 o b -

218



f‘fﬁoﬁé%t/ﬁJ. BREZ L Mthory - v ixlD-3 0 (a) "
i k) o 2gb U by, kS Eo Bold e b L3 ¢ by, #.)
da gL, EOMKEI-F b3

mo=m (L+¥4/dL)
x } (12) -
'mg:}wo([-f—X}/o(l) /'/\;f
BoFKe-f o bt ,/’%V
Sm (14 19/d4) b ¥
mo o= — m +
x ° } (13) J2cs x
*mb‘:—r‘mo(lka}/olﬂ) 00, 0)
. /’ D
e, s - v () izt 5 AR -2
m oLF
'pll: 3C2+Y)(1+5—FN/o* C1) Y
— m, 4
N b E //I \\\\ E
A=J4+3 —4’ A:{3§(2+Y)+2}4(I ca) é i \\ E B
P}/ 82+ 0) Ci5)
ST S e e e e e e |
NS - L (b)) LTt ma+d)
mo X (16) ; ﬁi i |
PR 45+ PO 1 ! ! >
by P 4 3
1l P ~o i -
N i DN
T R e
X=disA - A= {4d(dH Y1) X
3V /ol ) = ¢ :
- + I+
} 3 K( I - 3
BAEME g -Ro h8UEo A D w12 3F L TITH I
i 4K ek o = 1.0, 0.5, 0.285 , 0.125 | 0,0625
A ¥ = 0,0, 2,3 4
At 3 =05, 1, 2,3 4
4 5 =08 1, 2, 3 4
4 fo=05, 1, 2 3 4 30
HELE R o Bkl LT - 4 ~ 81271, 4

)

ot ws ol t4EBize Fro gy S 2b-

WHI T BB A Mt a By X
lz‘>j’\m{(zlﬂnl;,5; :za-
by
+5+ %+ s
M=m B3R G by )
15+
FH-4rioBBriirtor Talgw
lia‘—‘?ﬁl:Mli/J‘i < 5\‘), Jtﬂ)"ﬁh%](tgl){iﬁ\u 10 1 ! 1
0 ! 2 2 4
xiuhe % Lo, ¥

@A-basokB e b0 T YoMk

219



z. /oz)

M (x¢d

MoCx g2 00

Todi:s o CEGY
SR T RN EVIE RS R R R RN T VAR R
B-bpoBR i L 0T $A2T T ohs (B-T) e proBPNGEL
vzl T

3.

VAE oes B 5y
#Hamd L

30
~

25 e
B
-
«
%

201 ~
by

T2

_______ p= 4
10 L L l
0 ! 2 3 4
3
@-5
30
_______________________ JS3=08

25 NS
s
L.
»

20 ~
s

15 —— 3 =0t

®=0.56,  f=0 ¥ =4
) 1 ; '
0 ! 2 3 ¢
¥
m- 7

!

1<t acew s, M-8utatkonhb ok Akl ol 5 F

30
25+
20+
15
PR ;=D‘§
....... y= 4
I L L :
0 / 2 3 “
M
13- ¢

gﬂ\'}(f\\tﬂa%!:ltf"]ltsﬂt"gﬂntt %':3&‘1}760)[:3\(:}(/ 3ol

220

°

EA2G T upohe KECESF Mo L8 e

BlUshhBE o LT ol T, poths XX

ER5ng

e

=ty Gt

=49 U h3,



